CIIPABKA

110 HTOraMm npoBepkn Ynpasasiomum CoseTrom
Ka4eCcTBa NPHTOTOBJIEHHS IOpPAYero MKoJIbHOT0 MATAHHA.

Ilesb: OLEHUTHL Ka4eCTBO MPUIOTOBJIEHHs ropsuero mkonsHoro nutanus B COI Ne3,pumnan
MAOY «COIII Ne 2».

CocraB KomuccHH: 1. &Wm SLlerl A p2E 0 %%
2. Z/&@W Gocverrberrar. D, - @.ﬁf
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3. Slsfrenssed Copreoss /9&2;52&0&%

4.

YTto olleHUBAETCH

1. Hamuume MeHIO B CTOJIOBOIH HA BHIHOM MECTE.
2. CooTBeTcTBHE MEHIO (PAKTHUECKOMY MHTAHHIO YUAIMXCH.
3. KauecTBO NPUIrOTOBJIEHHBIX OJIIOI.

3aKmO4YeHHE KOMHCCHU:

| YHKT: e £2L4240 442287 fal ( MEHIO MeeTCH / HE HMEETCH).

2 MyHKT: CLLLee EL T8 L28D (coOTBETCTBYET/ HE COOTBETCTBYET).
[

3 MyHKT:
«XOpOoLIO» «yJIOBJIETBOPHTEIBHON «I1JI0XO0Y Kommenrapuii k
OLIEHKE KayecTra
IIPHUTOTOBIIEHHBIX
omoj
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Poxurenncxuii KOHTPO/Ib 32 OpraHusanmeii ropsidero nuTanus aerei
COL Ne3,pnanan MAOY «COLI No2y

Ouenounslii auer

Hara nposenenus nposepn: 24 A7 A0/

Cocras rpynmnsl, nposomBIIei 1 oBepky (PHO, noanuce):

Gt LLACSD  TR278r o276
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Bonpoc

I Ha/ner

VMeeTcs ju B opranmsammu menio?

A) /14, U1 BCceX BO3pacTHBIX TPYIIT H PEKUMOB ()YHKIIHOHHPOBAHUS OpraHH3aiuu

ga-

b) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHBIX IPyIIII

A4

B) ner

2 |BbIBEIIEHO JIM MIUKIHYHOE MEHIO A1 O3HAKOMIIEHHS POJIUTENel U 1eTeli?
A) na 20
b) ner -

3 |BoiBemeHo im exenneBHoe MeHIO B YZA00OHOM 1718 O3HAKOMIICHHS poauTenei u neteit mecre?
A) na °Q
b) Her =

4. B meHio OTCYTCTBYIOT NOBTOPBI 610,17
A) /1a, 10 BceM JHAM /ﬂcz,
b) Het, uMeroTcs HIOBTOPBI B CMEIKHbBIE JIHH -

5. |B MeHIO oTCyTCTBYIOT 3aNPCHICHHbIC 0II01a U TPOAYKTHI
A) 11a, 10 BCeM IHSIM AR
b) Het, uMeroTest oBTOPEI B cMeskHbIE TTHH

6. |CooTBercTBYeT JIM PETTIAMCHTHPOBAHHOE MKINYHBIM MEHIO KOJHYECTRO TIPHEMOB TTHIIH
PEKUMY QYHKUHOHHPOBAHMS OPraHU3aIn?
A) na ¥
b) Her

7. |EcTb 11 B opranusamuu TTPUKa3 0 CO3J1IaHHH U NTOPsIKE paboTEI Opakepaxuoit komMuccun?
A) na B
b) et

8 |O1 Bcex nm naprwit MPHTIOTOBJIEHHBIX OJII01 CHUMAaeTCs Opaxepak?
A) na La
b) mer

9  |BeisBisziucs im (haxTe! HE nOMyCKa K pean3anmu 001 U IPOAYKTOB 110 pesyibratam
pabotsl GpakepakHO KoMHCCHH (3a nepuosa He menee Mecsa)?
A) Her ALt
b) na

10 (Coznansl 1 yenosus s OpPraHH3allMK HUTAHUS JIETEH C YYeTOM 0COBEHHOCTEH 3/10pOBbS

(caxapHbiii uaGet, numersie ajieprum)?

A) na

g/u&_

b) Her

11

IIpoBosutest s y6opka nomermenuii nocre Kax/10ro npuema rnumm?

A) na

| 2o







